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"ATA DA 28ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ROSÁRIO, REALIZADA EM 10 DE NOVEMBRO DE 2025"

Aos dez dias do mês novembro de dois mil e vinte e cinco, às dezessete horas e trinta minutos, na Sala de
Sessões da Câmara Municipal de Rosário, Estado de , iniciava-se a Vigésima Oitava Sessão Ordinária da
Primeira Sessão Legislativa da Décima Oitava Legislatura. Presentes os Vereadores: Marciely Santos Ramos,
Jadson Mendes Pereira, Rachid João Sauaia, Valdinea Ayres Matos, José Reinaldo Santos Pinheiro Filho,
Gustavo Reis, Antonio Jose Lima Pestana e Dilmara Ramos Melo Oliveira. Compôs a mesa diretora os
vereadores: Rachid João Sauaia (Presidente), Agenor Brandão Lima Filho (Vice-Presidente), Angela Maria Moraes
Nazar (1º Secretário) e Valdinea Ayres Matos (2º Secretário). Havendo quórum, o Senhor Presidente declara
aberta a sessão e coloca em discussão a ata da sessão anterior. Ninguém se manifesta. Posto a voto é Aprovada
Em seguida realizou-se a leitura das indicações proposta pelos vereadores. Indicação 423/2025: "SOLICITA
PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO EM ALTAMIRA, COM MALHA DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA PARA
O POVOADO MIRANDA" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 424/2025: "SOLICITA
CONTINUAÇÃO DA OPERAÇÃO TAPA-BURACOS, BEM COMO RECUPERAÇÃO DE MEIOS-FIOS E
SARJETAS NO NOVO SÃO SIMÃO." (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 425/2025: "SOLICITA
REFORMA E REQUALIFICAÇÃO DA PRAÇA DO COQUEIRO, LOCALIZADA NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO/MA,
COM A INSTALAÇÃO DE PLAYGROUND, CONSTRUÇÃO DE QUIOSQUES, MELHORIA NA ILUMINAÇÃO
PÚBLICA, PAISAGISMO E DEMAIS EQUIPAMENTOS URBANOS ESSENCIAIS AO LAZER E CONVIVÊNCIA DA
POPULAÇÃO" (Autoria: Ver. Angela Maria Moraes Nazar). Indicação 426/2025: "SOLICITA REFORMA,
MANUTENÇÃO E REVITALIZAÇÃO DA RAMPA DA IGREJA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO E RAMPA DA
RUA DE BAIXO DA RUA GONÇALVES DIAS, BEM COMO IMPLANTAÇÃO DE PLACA INDICATIVA COM NOME
DAS RESPECTIVAS RAMPAS, E CONSTRUÇÃO DE CASA DO PESCADOR " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres
Matos). Indicação 427/2025: "SOLICITA REFORMA, MANUTENÇÃO E REQUALIFICAÇÃO DO CENTRO
EDUCACIONAL NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO (ESCOLA DO PADRE) COM A CONSTRUÇÃO DE UMA
PRAÇA, PARQUINHO, PLAYGROUND E ESPAÇO KIDS PARA LAZER, E CONSTRUÇÃO DO MURO DA
ESCOLA." (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Indicação 428/2025: "SOLICITA MANUTENÇÃO DA VALA
LOCALIZADA NA RUA CARLINDO CÂMARA LIMA (RUA DO FIO), NAS PRÓXIMIDADES DO ANTIGO ESKINA
BOX " (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Indicação 429/2025: "SOLICITA REVITALIZAÇÃO E
PAISAGISMO DO CALÇADÃO DA RUA EURICO MACEDO" (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira).
Indicação 430/2025: "SOLICITA PROVIDÊNCIAS PARA A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU
EM BLOQUETE EM TODAS AS RUAS DO BAIRRO LAGOA AZUL" (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira).
Moção 009/2025: "CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AOS AGENTES
COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – ACS´S E AOS AGENTES DE COMBATE À ENDEMIAS – ACE, PELOS
RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À SOCIEDADE ROSARIENSE" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos).
Projeto de Lei do Executivo 015/2025: "DISPÕE SOBRE OS CRITÉRIOS DE RATEIO AOS PROFISSIONAIS DO
MAGISTÉRIO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE ROSÁRIO/MA, DOS CRÉDITOS
DECORRENTES DE PRECATÓRIOS DO FUNDO DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ENSINO
FUNDAMENTAL E DE VALORIZAÇÃO DO MAGISTÉRIO (FUNDEF), DECORRENTE DE DIFERENÇA DE
REPASSES QUANTO AO VALOR MÍNIMO ANUAL POR ALUNO (VMAA), NO PERÍODO DE 17/11/2000 A
31/12/2006, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS " (Autoria: Executivo Municipal). Projeto de Lei do Executivo
016/2025: "REGULAMENTA O CUMPRIMENTO DE OBRIGAÇÕES TRIBUTÁRIAS CONCERNENTES AO
CONTROLE E AO GERENCIAMENTO DOS RESÍDUOS SÓLIDOS NO ATERRO SANITÁRIO SITUADO NO
MUNICÍPIO DE ROSÁRIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." (Autoria: Executivo Municipal). Projeto de Lei do
Executivo 017/2025: "DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DA POLÍTICA MUNICIPAL DE ATENÇÃO À SAÚDE E
QUALIDADE DE VIDA DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS." (Autoria: Executivo Municipal). Projeto de Lei do Executivo 018/2025: "DISPÕE SOBRE A
OBRIGATORIEDADE DE RESIDÊNCIA NO MUNICÍPIO DE ROSÁRIO/MA PARA OS NOVOS SERVIDORES
PÚBLICOS APROVADOS EM CONCURSO, COM CARGA HORÁRIA SEMANAL IGUAL OU SUPERIOR A 30
HORAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS " (Autoria: Executivo Municipal). Projeto de Lei do Executivo 019/2025:
"AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR PERÍODOS DE NEGOCIAÇÃO DE CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS
MUNICIPAIS, COM POSSIBILIDADE DE EXCLUSÃO DE JUROS E MULTAS E DE PARCELAMENTO,
ESTABELECE DIRETRIZES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS" (Autoria: Executivo Municipal).  ). Na sequência
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realizou-se a leitura das Epígrafes de Atos Normativos propostos a esta casa. Passou se então à Ordem do Dia.
Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 426/2025: "SOLICITA REFORMA, MANUTENÇÃO E
REVITALIZAÇÃO DA RAMPA DA IGREJA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO E RAMPA DA RUA DE BAIXO
DA RUA GONÇALVES DIAS, BEM COMO IMPLANTAÇÃO DE PLACA INDICATIVA COM NOME DAS
RESPECTIVAS RAMPAS, E CONSTRUÇÃO DE CASA DO PESCADOR " (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos).
Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson
Mendes Pereira, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Gustavo Reis, Ver.
Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação
427/2025: "SOLICITA REFORMA, MANUTENÇÃO E REQUALIFICAÇÃO DO CENTRO EDUCACIONAL NOSSA
SENHORA DO ROSÁRIO (ESCOLA DO PADRE) COM A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA, PARQUINHO,
PLAYGROUND E ESPAÇO KIDS PARA LAZER, E CONSTRUÇÃO DO MURO DA ESCOLA" (Autoria: Ver.
Valdinea Ayres Matos). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely
Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro
Filho, Ver. Gustavo Reis, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de
discussão e votação Indicação 428/2025: "SOLICITA MANUTENÇÃO DA VALA LOCALIZADA NA RUA
CARLINDO CÂMARA LIMA (RUA DO FIO), NAS PRÓXIMIDADES DO ANTIGO ESKINA BOX " (Autoria: Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira). Através de votação nominal aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver.
Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos
Pinheiro Filho, Ver. Gustavo Reis, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª
Fase de discussão e votação Indicação 429/2025: "SOLICITA REVITALIZAÇÃO E PAISAGISMO DO CALÇADÃO
DA RUA EURICO MACEDO" (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Através de votação nominal aprovado
por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Gustavo Reis, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Indicação 430/2025: "SOLICITA
PROVIDÊNCIAS PARA A EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA OU EM BLOQUETE EM TODAS AS
RUAS DO BAIRRO LAGOA AZUL" (Autoria: Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira). Através de votação nominal
aprovado por unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver.
Valdinea Ayres Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Gustavo Reis, Ver. Antonio Jose Lima
Pestana e Ver. Dilmara Ramos Melo Oliveira. Em 1ª Fase de discussão e votação Moção 009/2025: "CONCEDE
MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE – ACS´S E AOS
AGENTES DE COMBATE À ENDEMIAS – ACE, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À
SOCIEDADE ROSARIENSE" (Autoria: Ver. Valdinea Ayres Matos). Através de votação nominal aprovado por
unanimidade. Votos a favor: Ver. Marciely Santos Ramos, Ver. Jadson Mendes Pereira, Ver. Valdinea Ayres
Matos, Ver. José Reinaldo Santos Pinheiro Filho, Ver. Gustavo Reis, Ver. Antonio Jose Lima Pestana e Ver.
Dilmara Ramos Melo Oliveira. Não havendo mais matéria a ser discutidao Senhor Presidente declarou encerrada
a Sessão.Registrada em recurso audiovisual. Transmissão ao vivo, sob domínio público e permanente nas
plataformas Youtube, Facebook e TV Câmara; nos termos da Resolução nº 001/2023 Gab/Pres da C. M. Rosário -
MA.
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